
Identifikácia verejného obstarávateľa podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon“) 

Národná diaľničná spoločnosť, a.s., Dúbravská cesta 14, 841 04 Bratislava 

Správa o zákazke podľa § 24 ods. 2 a ods. 3 Zákona 

 

Predmet zákazky/rámcovej dohody 

 

Údržba vozoviek diaľnic a rýchlostných komunikácií odstraňovaním 
porúch - výtlkov tryskovou technológiou, Časť 4: „Komunikácie v 
správe SSÚD 10 Beharovce a SSÚD 11 Prešov“ 

Hodnota zákazky 0,00 €  bez DPH 

Použitý postup zadávania zákazky Verejná súťaž 
Verejná súťaž podľa § 112 ods. 7 písm. 
b) Zákona. 
 

Dátum uverejnenia oznámenia v 
Úradnom vestníku EÚ 

 
Dátum uverejnenia 
oznámenia vo vestníku VO  

02.02.2023   

Číslo oznámenia v Úradnom vestníku 
EÚ 

 

Číslo oznámenia vo vestníku 
VO  č. 24/2023 pod zn. 

4229 - WYP 

Identifikácia vybraných záujemcov a 
odôvodnenie ich výberu 

Nebolo uplatnené. 

Identifikácia vylúčených uchádzačov/ 
záujemcov a odôvodnenie ich 
vylúčenia 

Žiadny uchádzač nebol vylúčený. 
 

Odôvodnenie vylúčenia mimoriadne 
nízkych ponúk  

Žiadny uchádzač nebol vylúčený z dôvodu predloženia 
mimoriadne nízkej ponuky. 
 

Identifikácia úspešného uchádzača 
a odôvodnenie 
výberu jeho ponuky 

Neuplatnilo sa 

Podiel zákazky/ rámcovej dohody, 
s úmyslom zadať subdodávateľom a 
ich identifikáciu, ak sú známi 

 0 %  

Odôvodnenie použitia rokovacieho 
konania/ súťažného 
dialógu/PRK/koncesie 

Neuplatnilo sa 

Odôvodnenie prekročenia lehoty 
podľa § 135 ods. 1 písm. h) a l) 
Zákona a prekročenia podielu podľa 
§ 135 ods. 1 písm. k) Zákona 

Neuplatnilo sa 

Odôvodnenie prekročenia lehoty -    
§ 133 ods. 2 Zákona 

Neuplatnilo sa 

Dôvod zrušenia použitého postupu 
zadávania zákazky  

Odôvodnenie: 
Verejný obstarávateľ podľa § 57 ods. 1 písm. b) zákona 
o verejnom obstarávaní pristúpil k zrušeniu použitého postupu 
zadávania zákazky v Časti 4: „Komunikácie v správe SSÚD 10 
Beharovce a SSÚD 11 Prešov“ vzhľadom k tomu, že v uvedenej 
časti zákazky nebola verejnému obstarávateľovi v  lehote na 
predkladanie ponúk doručená ani jedna ponuka. 



Odôvodnenie použitia iných ako 
elektronických prostriedkov 
komunikácie 

 
Neuplatnilo sa 

Zistený konflikt záujmu a následne 
prijaté opatrenia 

Nebol zistený 

Opatrenia prijaté v súvislosti s 
predbežným zapojením záujemcov 
alebo uchádzačov na účely prípravy 
postupu verejného obstarávania.  

Neuplatnilo sa 

 


